



京沙快速路施工沿线 “保洁、保亮”的承诺遭到质疑

去年设置的路灯,很长时间不亮了 市内监管部门已经开始行动



媒体助政
之曝光台

昨日,本报瞭望塔栏目报道《建筑材料乱放,砂石从天而降》后,沿路居民又将该路路灯长期不亮的问题投诉至晚报,而京沙快速路项目部去年曾向社会承诺将使工程达到“保通、保洁、保亮”的标准。

晚报记者 汪永森/文
白韬/图



建筑垃圾沿线堆积,路面坑洼伤车伤人,雨天更被称为“郑州市新的积水点”。

【市民反映】

京沙快速路成了无灯路

2010年9月,京沙快速路全面开工建设后,京广路和沙口路采取了交通半幅通行,由于建设过程中拆除了道路基础设施,道路暂时变成了“无灯路”。

为方便市民出行,郑州市京沙快速通道项目部开始建设临时道路照明系统,当时曾承诺沿线13.5公里的路段,全部采取“保亮”措施,使工程达到“保通、保洁、保亮”的标准。

不过,这些路灯在安装一段时间后,逐渐丧失了服务广大市民的功能,晚报近期对该路沿线施工工地存在的脏乱差问题的报道,引来不少读者对路灯的期盼。

“项目部曾经有过‘保亮’的说法,现在这句承诺成了空话,我们晚上出门很不安全。”晚报读者张先生期盼,京沙快速路沿线因施工消失的路灯再次亮起来。

【记者核实】

没有灯施工沿线陷入黑暗

昨天晚上,记者再次来到京沙快速路施工工地,沿线除少量施工需要亮起的灯光外,很多地方的道路都陷在黑暗之中。

沙口路与农业路交叉口向北,沙口路东侧车道上工地隔离挡板的边沿上有一排圆球形节能照明灯,每隔10多米的距离就能看到一个个,但都没有正常工作。

张先生表示,这些就是去年设置的临时路灯,但亮了一段时间就灭了,大家对目前整路陷入黑暗的状况感到担忧。

他的担忧不无道理,本报此前曾经报道沙口路沿线道路因施工变得坑洼不平,不少车辆如非必要都会选择绕路。

“晚上从沙口路沿线过,车子都是慢慢蹭完一段路,找到下个路口就绕行。”张先生说,沿路缺少照明设施,给司机师傅的驾驶带来不

少麻烦。

现在,沿路居民一到夜里就很少走出家门,没有路灯,晚上休闲散步的生活乐趣也慢慢没了,很多人期盼这些路灯重新亮起来。

【部门回复】

京沙快速路存在系列问题

对于京沙快速路沿线施工工地存在的脏乱差及照明设施不能正常工作的情况,昨日,记者再次与郑州市城市管理整治提升活动领导小组办公室联系,一位工作人员表示小组领导对此问题十分重视。

“加强整治建筑工地,可以提升城市综合管理水平,促进市区内建筑工地的安全文明施工。”工作人员说。

对于近期读者集中投诉的京沙快速路沿线存在的一系列问题,这位工作人员表示市内监管部门已经开始行动。



媒体助政
之回音壁

《冉屯路白色栅栏残损,冉秋苑周围成重灾区》追踪

园林部门将联系施工方改装部分栅栏

□晚报记者 汪永森

昨日,本报瞭望塔栏目报道《冉屯路白色栅栏残损,冉秋苑周围成重灾区》,冉屯路上白色栅栏遭遇破坏长达半年,网友反映问题4个多月仍未得到解决。

对于这一问题,郑州市园林局工作人员回复称,冉屯路上设置的白色栅栏尚未移交给园林部门,他们将督促施工单位进行维修保养。

郑州市园林局绿化处工作人员说,冉屯路上的白色栅栏建成一年后才移交给他们,他们之前曾对网友反映的问题进行过处理。

该名工作人员介绍,他们曾经在冉屯路上栅栏遭遇破坏的地段进行调查,发现部分路段白色栅栏安装在非机动车道与绿化带间的台阶上,与行人和电动车距离太近。

他表示这些地段栅栏设置存在的一些问题,加快了栅栏损坏的速度,园林部门将联系施工方对安装不合理的栅栏进行改装。

秦岭路与西流湖路九龙城大门前 商贩留下的建筑垃圾长期没人管

市民反映:

秦岭路与西流湖路附近的九龙城大门口,建筑垃圾乱堆乱放。

【记者核实】

昨日上午来到现场,很容易就能看到大门口北侧地面上的一片狼藉。

垃圾堆在九龙城一家未开业的商铺门口,在其对面的人行道东侧,也有不少建筑材料和垃圾胡乱堆放。

走近一点看,明显能看出这些建筑材料和垃圾堆存在有些时日。

“这堆东西在这儿得有一个月以上了。”一位路过的环卫工人指着那堆建筑材料说:“你看那些水泥,早已硬化不能用了,肯定都是扔在这儿不要了的。”

此外,还有个土堆也覆盖了商铺门口大片的面积,上面散落着不少砖块、木棍和杂物。土

堆旁边还有一摊未干的泥水。

【部门回复】

九龙城的物业人员说,这些建筑材料是一个体商贩运过来的,没有用完就扔在了这里。现在商贩已经不知去向。

下午3点,记者联系了市政管理处,工作人员说不归他们管,应该找环境卫生管理队。

随后致电环境卫生管理队时,工作人员则表示,他们只负责生活垃圾,建筑类垃圾不归他们管。

最后,记者又联系了城市管理局,工作人员详细询问了情况和地址,表示会督促相关部门进行处理,并给予回复。 见习记者 小刘涛 文/图

职能部门没做到位的事
没有注意到的问题
一切影响市民生活的事
我们都会尽力督办

如果您遇到这类问题,可以通过以下方式向我们反映:

1. 拨打晚报热线 96678
2. 登录新浪微博 @ 郑州晚报
3. 登录爱晚报网站 www.izzwb.com
4. 加入郑州晚报热线群 27255753



媒体助政
之直通车



一堆垃圾就堆在商店门口

记者是人民群众诉求的反映者、呼吁者、落实者

记者是社会正气的坚守者、弘扬者、捍卫者

记者是城市形象和城市发展环境的宣传者、推介者、保护者